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四箇郷北小学校育生会

● 育生会総会に参加しやすいのは?

年 組 現状どおり 平日夜 その他

1 21 3 1

2 16 4 2

1 14 0 0

2 10 0 4

1 16 2 1

2 20 4 4

1 13 6 2

2 18 0 1

1 12 3 2

2 10 5 0

1 26 7 2

2 25 4 1

201 38 20

● その他の内容 ● コメント

数 　・ もう少し早い時間がよい。又は日曜参観にして、その参観後。

5 　・ 総会に参加できない保護者の為に意見を記入できる手紙を用意して頂きたいです｡

3 　・ 放課後は子供につられて帰ってしまわれる方が多い様な気がします。

2 　・ 子供に鍵を持たせたくないのと、次の習い事等もあるので時間が掛かると困ります｡

2 　・ 前の方が正直助かります。

2 　・ 曜日によりますが現状通り。

1

1 ● 今回のアンケートの回答率

1 注）今回、家庭数ではなく、児童数で回答を頂いています。（参考：家庭数は275です）

　☆育生会本部よりアンケート結果を受けて・・・

　　たくさんのご意見、ありがとうございます。

　授業中、土日祝の開催については、先生方の出席が困難になるため実施が難しいところです。

　大多数が現状どおりと回答されています。

　　また、子供と一緒の参加も大歓迎でしたが、さらに参加していただきやすい方法を考えたいと思っておりますので、

　小さなお子様を連れてのご参加はご負担でしょうが、ぜひご出席くださいますようお願い致します。

　今後ご意見を伺う機会を増やしたいと思っておりますので、どうぞご協力よろしくお願い致します。　
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未記載

どちらも一緒 1
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育生総会アンケート集計結果
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